



北京时间昨天早晨,第44届NFL超级碗年度总决赛在美国佛罗里达州迈阿密的太阳生活体育场落幕,结果新奥尔良圣徒逆转战胜印第安那小马,首次捧起超级碗。今年有超过一亿美国观众观看了昨天的比赛。作为最受美国人欢迎的体育赛事,在近日《福布斯》发布的排行榜上,超级碗以4.2亿美元的“身价”成为最有价值的体育赛事。

这只“碗”太牛了

NFL超级碗昨举行,超过一亿美国人收看,品牌价值居《福布斯》榜首

《福布斯》体育价值排行榜

最具价值商业品牌

1. 耐克 (107 亿美元) 2. ESPN (105 亿美元) 3. 阿迪达斯 (73 亿美元)

最具价值运动员

1. 老虎伍兹 (8200 万美元) 2. 贝克汉姆 (2000 万美元) 3. 费德勒 (1600 万美元)

最具价值的体育赛事

1. 超级碗 (4.2 亿美元) 2. 夏季奥运会 (2.3 亿美元) 3. 世界杯 (1.2 亿美元)

最具价值运动队

1. 曼联 (2.7 亿美元) 2. 纽约扬基队 (职棒) (2.66 亿美元) 3. 皇家马德里 (2.45 亿美元)

注:括号内数字为品牌价值

值钱

世界杯+奥运会都不如它

超级碗,NFL(美式橄榄球联盟)的赛季收官之战,通常情况下是在每年1月份的最后一个周日或是2月份的第一个周日举行。它是全美最受关注的体育赛事,每年吸引的电视观众比MLB(美国职业棒球大联盟)及NBA总决赛的总和还要多3倍,昨天在美国的电视观看人数就超过了1亿。从商业价值上来说,很多人都将超级碗叫做“黄金碗”。

不管是中国球迷所熟知的NBA,世界杯,或是奥运会,在超级碗面前,都只是小菜一碟。据《福布斯》最新公布的数据显示,超级碗的商业估价达到了4.2亿美元,居所有体育赛事的首位。而在同一份数据当中,世界杯仅为1.2亿美元,即便是奥运会也仅仅是2.3亿美元。

今年的超级碗比赛一共有全世界180个国家和地区进行

了现场直播,如此广的覆盖率也使得超级碗的广告价格高得惊人。去年超级碗比赛的广告收益达到了2.61亿美元,由于很多商家都不惜血本在超级碗的直播中露个脸,因此超级碗比赛期间一段30秒的广告价格就高达300万美元。而根据美国方面的估算,今年的超级碗广告收益即便无法突破去年的2.61亿美元,也会接近这个天文数字。

大腕

科比、奥巴马都是粉丝

科比·布莱恩特,喜欢NBA的中国球迷将他视为神一样的人物,然而如果有人在美国提起佩顿·曼宁(小马队四分卫),科比·布莱恩特就只有靠边站的份了。在美国,NFL的受关注程度远远超过了NBA,特别是在上演超级碗的时候,科比也只能以一个粉丝的形象出现了。

“与曼宁相比,我觉得自己还远远不够。”科比在接受ESPN采访时如此表示,“他是

在是太勤奋了,每当看到他在比赛中的表现,我总是觉得自己的(赛前)准备做得不够充分。”事实上,在超级碗比赛开始前,科比专门给曼宁打去了电话,并且祝愿他能够“带领小马队取得胜利”。“我肯定会去看曼宁的比赛。”科比表示,因为在超级碗比赛上演的当天,洛杉矶湖人并没有任何比赛任务。与科比一样关注超级碗的还有他在湖人的队友奥多姆,当然,他或许有自己的私人原因——奥多姆妹妹的男友雷吉·布什正是圣徒球员。

事实上,不仅仅是NBA球星,包括威廉姆斯姐妹、罗迪克在内的很多美国体育界的超级明星都是超级碗比赛的观众。与此同时,布拉德·皮特、汤姆·克鲁斯、詹尼佛·洛佩兹等好莱坞巨星也都到现场观战。当然,最具分量的观众无疑是美国总统奥巴马,他和妻子米歇尔上周日在白宫举行了NFL超级碗派对,并成功预言了“圣徒赢得比赛”。

风光

冬奥会、NBA为它改期

超级碗的“牛”不仅体现在明星云集,它的威名甚至让国际体坛的其他赛事闻风而逃。众所周知,本月温哥华冬奥会就将开幕,然而,很少有人知道,那一天并不是温哥华冬奥会组委会的首选。根据加拿大媒体的报道,温哥华冬奥会原定是在当地时间2月6日开幕,但是考虑到2月7日是超级碗比赛日,而加拿大距离美国又如此之近,为了避免冬奥会被超级碗抢了风头,冬奥会组委会最终决定了推迟开幕。

不仅是温哥华冬奥会,身为美国国内另一大联盟的NBA在面对超级碗的时候,同样选择了避让。美国当地时间7日晚,NBA原定有一场重头戏,由三巨头领衔的凯尔特人迎战“超

人”霍华德率领的奥兰多魔术,然而由于今年的超级碗比赛也决定在当天晚上举行,因此NBA联盟最终决定了将凯尔特人和魔术的比赛提前到当地时间下午举行,避免了和超级碗争抢观众的局面。事实上,NBA之所以这么做,是因为其非常清楚,美国人会在NBA和NFL之间选择后者。

牛气

娱乐明星都来“傍”

超级碗绝不仅仅是一场体育比赛那么简单。在充满了娱乐情结的美国人当中,超级碗就是一场华丽的盛会。今年超级碗比赛开始的前一天晚上,就举行了一次大规模的音乐表演,这是一场免费向公众开放的音乐会,同时还有盛大的烟火表演,美国人将之称为“超级碗周六之夜”。在今年的这场“超级周六”音乐会中,美国国内多支音乐团体都进行了表演。

事实上,美国国内的娱乐人士都能够登上超级碗的舞台为荣,在此前的超级碗比赛中,包括迈克尔·杰克逊、碧昂斯、诱惑乐队等美国著名的娱乐明星都曾经登台亮相。当然,更为大牌的明星都是出现在超级碗比赛现场的表演者,例如今年美国偶像冠军凯莉·安德伍德就现场演唱了美国国歌,而著名的Hip-Hop歌手奎恩·拉提法则演绎了《美丽的美国》,此外,音乐怪才皮特·汤森还在中场休息时间进行了表演。

当然,这些娱乐明星的出现也有为超级碗抹黑的时候,例如2004年的第38届超级碗,珍妮·杰克逊就在半场表演时裸露右胸,引起了很多争议,最终负责超级碗直播的美国哥伦比亚广播公司被罚款55万美元作为补偿。快报记者 陶晶

冬奥快讯

中国花滑 抵达温哥华

中国花样滑冰队7日上午抵达温哥华,为即将开赛的2010年冬奥会进行最后的备战冲刺。在主教练姚滨的率领下,申雪/赵宏博、庞清/佟健、张丹/张昊等3对双人滑选手均随队出征。据中国队领队杨东介绍,目前全队整体状态不错。花样滑冰双人滑将是中国体育代表团在本届冬奥会上的重点冲金项目。不久前在韩国进行的四大洲花样滑冰锦标赛上,张丹/张昊夺得冠军,状态比赛季初明显回升。张昊在登机之前还戴着口罩,他告诉记者,参加四大洲赛返京之后他就发烧啦,这两天刚退下去。在4年前的都灵冬奥会上,张丹/张昊、申雪/赵宏博和庞清/佟健分列双人滑比赛的第二至第四名。本届冬奥会,中国队夺冠的最大对手是德国的萨维琴科/索尔科维和俄罗斯的川口优子/斯米尔诺夫。据新华社

中国女子冰壶 目标仅前六

中国女子冰壶队作为2009年的世锦赛冠军,今年第一次参加冬奥会就成为夺冠大热门。不过据冰壶队领队李东岩透露,中国女队目前状态并不理想,由于夺得了世锦赛冠军,全队背上了心理包袱。“大家对她们的期望值很高,现在想法有些多,状态一般。要想取得好成绩,首先是剔除心魔。”李东岩还表示,由于多支队伍实力接近,他们的目标仅是瞄准了前六。“一共10支队伍参加冬奥会,其中加拿大等5支队伍和中国队都具备夺金的实力,发挥好了,有望进入前三名,甚至夺得金牌。假若发挥不好,可能输得很惨。”张宾

冬奥组委会 备下丰盛食物

温哥华冬奥会组委会高级官员凯·阿林格近日对媒体表示,本次冬奥会共有80多个代表团前来参加,在温哥华运动员村和威斯勒运动员村预计每天要提供近万份食物。为了保证运动员、官员和记者们能够享受到可口的饭菜,组委会的后勤部门精心挑选了1.6万公斤鸡肉、1.6万公斤牛肉、1.1万公斤奶酪、1.7万升汤料和40万升牛奶等大量食物。阿林格说:“我们希望向各个代表团的嘉宾展示温哥华乃至全加拿大的美食佳肴,希望大家都能够有宾至如归的感觉。”温哥华冬奥会将于本月12日揭幕,至28日结束。大部分冰上比赛项目在温哥华举行,雪上比赛项目则多半在距离温哥华125公里的威士勒举行。据新华社

玉桥市场营业时间延至晚7点 (2月8日至12日)

下班后,到玉桥,购年货

春节前夕,玉桥市场内人流如织,商品交易异常火爆,应广大消费者的强烈要求,玉桥决定2月8日至12日期间,延长营业时间为8:30—19:00

www.yuqiao.com